Тест №5
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[image: image2.png]B3 HaliuTe nnolyans YETSIpexyroniHyka, WOBPAXEHHOTO Ha KNeTUaTol Syware ¢
paswmepom kneen 1 e 1 o (cu. puc.). OTaeT naire & KeaApaTHLIX
casTumeTpax.

B4 CTpoUTEnsHAIi MOAPASUHK MGHUPYET KYMMTS 5 TOHH OBMMLIOBOUHOT KMpTINSA
¥ 0BT U3 TpeX nocTaBLKOB. Bec onHoro Kk 5 Kr. LieHst n yenosua
‘nocTak npuseaeH 8 Tabnuue. Bo ckonko pyBnei o6oMaeTcA HanBonee
~AeweBkt BApHAHT noKyTKN?

Tlocrasu | Lea kapnwsa | CronmocTs Cneunanshsie
nocraskn (py6) | ycnoswa
(py6. 32 wr)
A i 7000 Fer
3 ® 000 Ecnn cromioets

sakaza ssie 50000
py6. AocTaska
Gecnnaro

B 19 5000 Tlon saxase casiie
60000 py6. AocTaeka
€0 cruaKo 50%

BS Haiiaure kopens ypassenn

B6 B Tpeyronumke ABC AC = BC, AH — ewicora, 1gBAC =2 _ Haiawne
1gBAH
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MoBunessii Tenedbor cTonn 3500 pyBne. Yepes HexoTopoe Bpem LeHy Ha
37y wonens caM I 20 2800 pySneit. Ha croneKo NpoLeHTos Buina cHinkena
uewa?

Ha avarpanie okasaHa cpeaHemEcA|Han TEMIEpaTypa 803yXa 5 CamT-
Metep6ypre 3a axasii mecau 1999 rona. Mo rOpH3OHTaNN yKaskiEaioTcA
MeCAL, N0 BepTUkani — Temnepatypa & rpanycax Lienscin. Onpenente mo
MaTDaNNE, CKONSKO B0 MECALEE, KOTAA CPEHEMECAUHAR TEMNEPaTyPa He
npestwana 4 ragycos Lienscus
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B7 Haiaime suatene Supaxenn <oz

BS Ha pucyhke wsoBpaxen rpacuk yskun =1 (x) . Mprwan, npoxogsuan
Uepea HauaNo KOOPIHAT, KACAETCA pachiika STOR kKLY 8 TouKe ©
abcumccon 8. Hafiaure sHaveie Mpou3sonHoi bywkum 8 Touke T, =8

¥

B9 Mnoujans GoK0S0/i N0BEPKHOCT LUMMHAPA Pasia 27, a BuicoTa —
Haiiure avameTp ockosaia

B10Hayuan korchepeHLus nposoauTcA & 5 awed. Beero sannakposano 75
A0KNaA0E — nepesie TPU AKA N0 17 AOKNAA0S, OCTaNkHLE pacnpeaeneHyl
110pOBHY MeXay HETSEPTSIM U MATEM AHAMA. [10PRAOK AOKNAR08 ONpenenAeTch
epeBheeKoii. Kaxoea SepoRTHOCTS, 4To Akna Mpodbeccopa M. okaxerca
3AMNAHMPOBAHHLIN Ha MOCAEAHWI feH KoHEDEHLIN?
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B7 Haiaue avavene aupaxen S

BS Ha pucywe nsoBpaen pacwk oy y=£(x). Mpaan, npoxoaAusan
Uepea HauaNo KOOPIHAT, KACAETCA pachiika STOR kKLY 8 TouKe ©
abcumccon 8. Hafiaure sHaveie Mpou3sonHoi bywkum 8 Touke T, =8




[image: image6.png]BI1HaliguTe NMOLaAL MOBEPXHOCTH MPOCTPAHCTSEHHORO KDECTa, HAOBPAXEHHOTO
Ha PHCYHKE M COCTABNEHHOTO U3 AMHHIHEIX KYGOS.

a_

B12Ecni A0CTaTouHO BHCTPO SpaLLaTS BEAEPKO C 3000/ Ha Bepéeke &
BepTUKANsHON NNOCKOCTH, TO B0RA He ByneT suinueaTsCA. NpH Bpauier
821EPKa CUTa RABNISHVIA BOALI HA AHO HE OCTAETCA NOCTORKKOI: OHa
MAKCHMANEHA B HIOKHER TONKE W MUHUMATHa B Bepxeii. Boaa He GyaeT
BLITMBATLCA, ECTIM CHNA 8 AABNEHAR HA IHO BYAET NONOXATENHOT B0 BCeX
TOKaX TPAEKTOpUM KDOME BEpXHE, 1€ OHa MOXeT BT paBHOi Hymio. B
BEpKHER TOUKE CHNa AGBNIEHNR, BHIPAXEHHAR & HLIOTOHAX, PABHA

(
P=m L
\z
ABVIKeHNA BEEPKa B MIC, L — ANMHA BEPESKI & METPaX, g — YCKOPEHME

IS ———————

caoBogHoro nanewn (cwntaiire g =10 i *). C Kakoi Haumensuweii

CKOPOCTLO HAZO BPALIATS BEASDKO, 4TOBS BORA He BSITMBANAC, ECT ATMHA
aepéakyt pasha 40 cu? OTee asipasuTe & i

BI13Yacki co cTpenkamy nokassieaior § uacos 00 MAHYT. Uepes CKOMbKo mMitkyT
MIHYTHAR CTDEIKA B HETBEpTLIi Pa3 NIOPABHASTCA C YaCOBOH?

B14Haitanre Touky nunmmyma dywan y =77



[image: image7.png]C1 [Jawo ypaskenie sinx-| sinx-cos™

a)Pewnre ypassenve

6)HaiiauTe KopH Ha npowexyTe | <277

€2 Ceepa ¢ yeTpom 8 Touke O'BMUCaHa 8 NPAMOYTONLHLIT Napannenenunes
ABCDA,B,C.,D, Haigure yron wexay npamenn B,0 n BK ,rae K-
cepeania DC

€3 Peuwnre cucTemy HepaseHcTe:

[ wefiiorsi-o
[+ 20|+ 37 8x" 0

{'\/A*5*A' +4f0(x+2)+x7 <0

C4 [Ja peyronskuk ABC @ voropom AC=CB. acusyc yma Cpases 1
ToeyronsHuk ABD-paskobeapesHbii, ¢ 60k080fi cTpoKoH pasHoii 10.
Haiiaure nnouwjags Tpeyronsiina ABC





